
 

 

 
 

 

 

 

IN VINO VERITAS 

 

Wein ist mehr als nur ein Getränk – er ist eine flüssige 
Metapher für das Leben selbst. Jede Flasche, jedes Glas 
trägt die Essenz von Zeit und Natur in sich, geformt von 

den Händen derer, die den Wein kultivieren. Wie das 
Leben durchläuft auch der Wein eine Phase der 

Reifung, in der er seine wahre Tiefe und Komplexität 
entwickelt. Der erste Schluck offenbart oft nicht alles; es 
braucht Zeit und Geduld, um die subtilen Nuancen zu 

erkennen, die in ihm verborgen sind. 
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UNSER SERVICETEAM 
 

Ein guter Wein, ein exzellentes Essen – all das wird erst durch aufmerksamen 
Service zu einem vollkommenen Erlebnis. Unser Serviceteam ist mit Leidenschaft 
und Herz dabei, um Ihnen jeden Besuch so angenehm wie möglich zu gestalten. 
Denn Gastfreundschaft bedeutet für uns nicht nur Professionalität, sondern vor 
allem Herzlichkeit. Lernen Sie die Menschen kennen, die mit einem Lächeln, 
Fachwissen und viel Engagement dafür sorgen, dass Sie sich bei uns rundum 
wohlfühlen. 

 

Julian  
Mit 30 Jahren Erfahrung im Service ist Julian ein wahrer Profi in der Gastronomie. 
Seine Leidenschaft gilt nicht nur der perfekten Betreuung unserer Gäste, sondern 
besonders dem Wein. Als leidenschaftlicher Weinkenner bildet er sich 
regelmässig weiter, um Ihnen stets die beste Empfehlung bieten zu können.  
In seiner Freizeit hält er Körper und Geist fit – sei es beim Sport oder beim 
Schachspiel. Lassen Sie sich von seinem Wissen und seiner Begeisterung für edle 
Tropfen inspirieren! 

Elian  
Als ausgebildete Restaurationsfachfrau vereint Elian Professionalität mit Charme. 
Offen, humorvoll und herzlich sorgt sie dafür, dass sich jeder Gast rundum 
wohlfühlt. In ihrer Freizeit ist sie fitnessbegeistert und ein echter Familienmensch. 
Mit Engagement und Freundlichkeit macht sie jeden Besuch zu einem 
genussvollen Erlebnis – stets mit einem Lächeln und einem offenen Ohr für die 
Wünsche der Gäste. 

Giulia  
Giulia bringt nicht nur ihre Leidenschaft für den Service in unsere 
Restaurantatmosphäre, sondern auch ihre Liebe zur Kunst und Kultur. In ihrer 
Freizeit widmet sie sich dem Malen und Lesen, was ihr eine besondere Kreativität 
und Sensibilität verleiht. Auch im Fitnessstudio ist sie regelmässig aktiv, um 
Körper und Geist in Einklang zu bringen. Ihre Energie und Herzlichkeit machen 
sie zu einer wertvollen Bereicherung für unser Team!  

Carlos 
Mit einer Ausbildung als Betriebsleiter und langjähriger Erfahrung in der 
Gastronomie ist Carlos ein echter Profi, der seinen Beruf mit Leidenschaft ausübt. 
Für ihn steht nicht nur exzellenter Service im Mittelpunkt, sondern auch 
Teamwork und die Zufriedenheit der Gäste. In seiner Freizeit liebt er die 
Geschwindigkeit – ob auf dem Rennvelo oder dem Motorrad. Als echter 
Familienmensch bringt er seine Freundlichkeit, Hilfsbereitschaft und Motivation 
täglich ins Team ein. Ein Gastgeber mit Herz und Hingabe! 

 

 



3 
 

UNSERE WEINE 

 
Schaumwein offen          4 

Weisswein offen           5 

Rosé offen            6 

Rotwein offen           7 

Schaumwein          8 

Weisswein           9 

Rosé             12 

Rotwein            13 

Raritäten            21 

Grossformate           23  



4 
 

SCHAUMWEIN OFFEN 
 

500 
CT 

Prosecco Extra Dry DOCG Treviso  7.5dl 58.5 
Montegrande 1 dl 8.5 
Schmeckt fruchtig mit Noten von Apfel und 
Akazienblüten. Ist leicht süsslich, würzig und fein 
perlend. 
 

 

Glera  Veneto  
 

501 
CP 

Cava Brut Organic DOP Soló  7.5dl 56.5 
Dominio de Aranleon 1 dl 8.5 
Ein frischer und lebendiger Bio-Cava. Feine Perlage, 
Zitrusfrüchte und ein Hauch von Brioche sorgen für 
Leichtigkeit, Eleganz und spritzigen Genuss. 
 

 

Chardonnay, Macabeo Levante  
 

502 
OBR 

Only You, Rosé 0.0% v+  7.5dl 44.5 
Only You 1 dl 7.5 
Erfrischend, lecker und jung. Die perfekte Option – 
ohne Alkohol – für einen köstlichen Aperitif oder als 
Begleitung zu Fisch, Meeresfrüchten oder Paella. 
Ideal für Vegetarier und Veganer. 
 

 

Tempranillo  Castilla y León   
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WEISSWEIN OFFEN 
ITALIA 

100 
CT 

Pinot Grigio Friuli DOC  7.5dl 59.5 
Romano Vitas 1 dl 8.5 
Ein eleganter Pinot Grigio mit schöner Frische. 
Reife, blumige Aromen, feine Mineralität und eine 
angenehme Dichte verleihen ihm Ausdruck und 
Balance. 
 

 

Pinot Grigio  Friuli  
 

101 
CT 

Telavè Vermentino di Sardegna DOC  7.5dl 55.5 
Antichi Poderi Jerzu 1 dl 8 
Ein herrlich frischer Vermentino. Zitrusnoten, florale 
Nuancen und eine feine Mineralität machen ihn 
lebendig, leicht und aromatisch. 
 

 

Vermentino  Sardegna  
 

SVIZZERA 

102 
CP 

Bärnerwy Gutedel Bielersee AOC   7.5dl 59.5 
Weingut Krebs & Steiner 1 dl 8.5 
Reinsortiger Chasselas. Finessenreich und cremig 
mit feinem Säurespiel, das den Wein trotz seiner 
Fülle wunderschön frisch entfaltet. 
 

 

Chasselas  Lago di Bienna  
 

103 
OBR 

Johannisberg Siccus  7.5dl 59.5 
Domaine du Mont d’Or 1 dl 8.5 
Ein ausdrucksstarker Johannisberg mit Schmelz 
und Frische. Reife gelbe Früchte, ein Hauch Mandel 
und feine Mineralität verleihen ihm Eleganz und 
Tiefe. 
 

 

Sylvaner  Vallese  
 

PORTOGALLO 

104 
V67 

Vila Nova Sauvignon Blanc  7.5dl 51.5 
Casa de Vila Nova 1 dl 7.5 
Frischer Sauvignon Blanc mit lebendiger Aromatik: 
Zitrus, grüner Apfel und ein Hauch Exotik für klare, 
knackige Frische. 
 

 

Sauvignon Blanc  Minho  
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ROSÉ OFFEN 
ITALIA 

600 
WB 

Scaia Rosato Veneto IGP  7.5dl 55.5 
Tenuta Sant’Isidoro 1 dl 8.5 
Rote Beeren und etwas exotische Frucht. 
Grossartige Finesse. 
 

 

 Rondinella  Veneto  
 

SVIZZERA 

601 
OBR 

Rosé "Pigalle"  7.5dl 59.5 
Domaine du Mont d’Or 1 dl 8.5 
Ein frischer und verspielter Rosé mit Charme. 
Aromen von roten Beeren, Zitrus und floralen Noten 
machen ihn lebendig, leicht und unwiderstehlich. 
 

 

Gamay, Diolinoir  Vallese  
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ROTWEIN OFFEN 
ITALIA 

300 
CT 

Ripasso IL Bugiardo Valpolicella Cl. Sup. DOC 2022 7.5dl 64.5 
Buglioni 1 dl 8.5 
Dieser Ripasso vereint die Aromenfülle eines 
Amarone mit einer etwas leichteren Struktur.  
Er bleibt dennoch kraftvoll und passt ideal zu 
deftigen Speisen. 
 

 

 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 
Oseleta 

 Veneto  
 

 

301 
WB 

Primitivo di Manduria DOC 2021 7.5dl 59.5 
I Vercesi  1 dl  8 
Leichte Auftaktsüsse, fülliger Körper, Aromen von 
dunklen Beeren und Vanille. Sehr geschmeidig.  
 

 

Primitivo  Puglia  
 

SVIZZERA 

302 
OBR 

La Perle Noire 2023 7.5dl 59.5 
Domaine du Mont d’Or 1 dl 8 
Ein echtes Schmuckstück unter den Rotweinen. 
Dunkle Beeren, feine Gewürznoten und eine 
elegante Struktur verleihen ihm Tiefe, Harmonie 
und Raffinesse. 
 

 

 
Pinot Noir, Gamay, Diolinoir, 
Ancellotta 

 Vallese  

 

PORTOGALLO 

303 
CL 

Plansel Selecta Reserva 2022 7.5dl 59.5 
Quinta da Plansel 1 dl 8.5 
Ein kraftvoller Rotwein mit portugiesischer Seele. 
Dunkle Beeren, feine Gewürznoten und samtige 
Tannine verleihen ihm Tiefe und Eleganz.  
 

 

Aragonez, Tinta Barroca Alentejo  
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SCHAUMWEIN 
 

503 
WB 

Alta Langa Millesimato Metodo Classico  7.5dl 69.5 
Contratto    
Cremige Komplexität, schmackhaft und elegant. 
Älteste Schaumweinkellerei Italiens. 
 

 

Chardonnay, Pinot Nero Piemonte  
 

504 
WB 

Franciacorta DOCG Artio Brut Rosé Millesimato  7.5dl 76.5 
Le Marchesine   
Sehr feine Perlage, überaus fruchtig, typische 
Aromen von Himbeeren und Erdbeeren. 
 

 

Chardonnay, Pinot Nero Lombardia  
 

CHAMPAGNER 

505 
SCH 

Grande Réserve Brut  7.5dl 99.5 
Nicolas Feuillatte   
Dieser Champagner ist elegant und vielschichtig. 
Er zeigt feine Perlage, reife Frucht und eine 
harmonische Balance. 
 

 

 
Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot 
Noir 

 Champagne  
 

 

506 
OBR 

Blanc de Blancs Brut  7.5dl 129 
EPC   
Ein eleganter Blanc de Blancs mit klarer Frische. 
Zitrusfrüchte, weisse Blüten und eine feine Perlage 
sorgen für Leichtigkeit, Struktur und raffinierten 
Genuss. 
 

 

Chardonnay Champagne  
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WEISSWEIN 
ITALIA 

105 
WB 

Roero Arneis DOC  7.5dl 59.5 
Az. Agr. Malvirà   
Erfrischender, trockener Arneis. Tolle Aromen von 
grünem Apfel und Banane. 
 

 

Arneis  Piemonte  
 

106 
WB 

Langhe Bianco DOC  7.5dl 58.5 
Parusso    
Ein charaktervoller Weisswein aus dem Piemont. 
Reife gelbe Früchte, feine Kräuter und eine 
elegante Frische verleihen ihm Tiefe und Ausdruck. 
 

 

Sauvignon Blanc  Piemonte  
 

107 
WB 

Lugana l’Lac DOC  7.5dl 54.5 
Az. Agr. Cavalchina   
Herrliche Aromen von Steinobst, etwas Pfeffer und 
Wachholder. Geheimtipp! 
 

 

Trebbiano  Veneto  
 

108 
WB 

Greco di Tufo DOCG Vico Storto  7.5dl 49.5 
Az. Agr. Nativ   
Opulenter Greco mit Düften von Mirabellen, 
weissem Pfirsich und etwas Ananas. 
 

 

Greco  Campania  
 

109 
CP 

Winkl Alto Adige DOC  7.5dl 69.5 
Cantina Terlan   
Reinsortiger Sauvignon Blanc. Aprikosen, 
Mandarinen und Passionsfrucht. Gute Struktur. 
Mineralischer und gleichzeitig aromareicher 
Abgang. 
 

 

Sauvignon Blanc  Alto Adige  
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110 
CT 

Suavis Vernaccia di San Gimignano DOCG  7.5dl 51.5 
Mormoraia   
Ein eleganter Vernaccia mit toskanischem Flair. 
Zitrusfrüchte, weisse Blüten und eine feine 
Mandelnote verleihen ihm Frische, Struktur und 
einen angenehm mineralischen Abgang. 
 

 

Vernaccia di San Gimignano  Toscana  
 

SVIZZERA 

111 
WB 

Bianco di Merlot Terre Alte Ticino DOC  7.5dl 58.5 
Gialdi   
Weiss vinifizierter Merlot. Weisser Pfirsich, 
Willamsbirne. Zart und fein.  
 

 

Merlot  Ticino  
 

112 
WB 

Petite Arvine L'Opaline AOC Valais  7.5dl 79.5 
Cave Emery   
Ein ausdrucksstarker Weisswein mit alpinem 
Charakter. Zitrusfrüchte, ein Hauch Grapefruit und 
salzige Mineralität verleihen ihm Frische, Spannung 
und Eleganz. 
 

 

Petite Arvine  Vallese  
 

113 
SCH 

L'ÉLU Cuvée Blanche Assemblage Blanc AOC  7.5dl 64.5 
Schuler Weine, Maison Gilliard   
Dieser Weisswein ist frisch und ausgewogen.  
Er zeigt fruchtige Aromen, feine Würze und eine 
harmonische Struktur. 
 

 

Heida, Petite Arvine, Chasselas  Vallese  
 

114 
OBR 

Clos du Rocher Yvorne Grand Cru AOC  7.5dl 64.5 
Obrist   
Ein eleganter Chasselas mit Tiefe und Finesse.  
Zarte Frucht, feine Mineralität und eine 
harmonische Struktur machen ihn zum Klassiker 
aus Yvorne. 
 

 

Chasselas  Vaud  
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PORTOGALLO 

115 
CL 

Iter Alvarinho & Chardonnay  7.5dl 49.5 
2PR   
Ein aufregender Weisswein mit frischer Eleganz.  
Er vereint die aromatische Finesse des Alvarinho 
mit der cremigen Fülle des Chardonnays. Fruchtig, 
harmonisch und wunderbar ausbalanciert. 
 

 

Alvarinho, Chardonnay  Douro  
 

116 
V67 

Vila Nova Alvarinho  7.5dl 54.5 
Casa de Vila Nova   
Dieser Alvarinho ist frisch und aromatisch.  
Er begeistert mit Zitrusnoten, weissem Pfirsich und 
einer feinen Mineralität. Lebendig, elegant und 
perfekt ausbalanciert 
 

 

Alvarinho  Porto  
 

SPAGNA 

117 
SCH 

La Iglesia De Arizano  7.5dl 89 
Arínzano   
Ein eleganter Weisswein mit spanischem Charakter. 
Frische Zitrusnoten, feine Mineralität und eine 
harmonische Balance machen ihn lebendig und 
ausdrucksstark. 
 

 

Chardonnay  Nevarra  
 

FRANCIA 

118 
VEN 

Saint Aubin AOC  7.5dl 119.5 
Louis Jadot   
Ein eleganter Burgunder mit Finesse. Er zeigt reife 
Frucht, feine Mineralität und eine harmonische 
Balance aus Frische und Cremigkeit. 
 

 

Chardonnay  Bourgogne  
 

119 
VEN 

Blanc Sec de Suduiraut AOC  7.5dl 59.5 
Château Suduiraut   
Ein raffinierter Weisswein mit Ausdruck. Frische 
Zitrusnoten, exotische Früchte und eine feine 
Mineralität verleihen ihm Eleganz und Tiefe. 
 

 

Cuvée  Bordeaux  
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ROSÉ 
ITALIA 

602 
WB 

Il Rosé di Casanova Toscana IGT    7.5dl 59.5 
La Spinetta   
Zartes Rosen- und Erdbeerbukett. Sehr harmonisch 
und körperreich. 
 

 

Sangiovese  Toscana  
 

SVIZZERA 

603 
WB 

Oeil de Perdrix Neuchâtel AOC   7.5dl 59.5 
Château d'Auvernier   
Einer der besten Rosé aus der Schweiz.  
Passt auch als Essensbegleiter. 
 

 

 Pinot Noir  Neuchâtel  
 

SPAGNA 

604 
WB 

BORN ROSÉ   7.5dl 57.5 
Born Rosé   
Ein tolles Projekt aus Spanien. DER Tapas-Wein. 
 

 

 Grenache, Tempranillo  Barcelona  
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ROTWEIN 
ITALIA 

304 
WB 

Dolcetto d'Alba DOC Vigna Matinera   2022 7.5dl 59.5 
Rocche dei Manzoni   
Herrlicher Wein zu Antipasti oder leichten 
Pastagerichten. Frisch, fruchtig, bekömmlich. 
 

 

Dolcetto  Piemonte  
 

305 
WB 

Barbera d’Asti DOCG Superiore Cà di Pian  2022 7.5dl 69.5 
La Spinetta   
Toller Barbera mit viel Schmelz und Stoff. 
Kirschenaromen mit einem Hauch Barrique. 
 

 

Barbera  Piemonte  
 

306 
WB 

Langhe Rosso DOC Bricco Manzoni  2018 7.5dl 97.5 
Rocche dei Manzoni   
Kultwein aus dem Piemont. Lakritz, Leder und 
Gewürze. Endloser Trinkgenuss. 
 

 

Nebbiolo, Barbera  Piemonte  
 

307 
CT 

Barolo Ciabot Berton DOCG 2020 7.5dl 96.5 
Oberto - Ciabot Berton   
Der Barolo ist komplex mit Noten von Kakao, 
Trockenfrüchten, Zimt und Lakritze.  
Gut strukturiert, elegant und nachhaltig. 
 

 

Nebbiolo  Piemonte  
 

308 
CT 

Barbera d'Alba DOC "Vignota" 2023 7.5dl 67.5 
Conterno Fantino   
Ein lebendiger Barbera mit Charakter. Rote Beeren, 
Kirsche und feine Würze – saftig, frisch und 
ausgewogen. 
 

 

Barbera  Piemonte  
 

309 
WB 

Valpolicella DOC Classico Superiore Sant'Urbano 2021 7.5dl 79.5 
Speri Biologico   
Die Familie Speri produziert charaktervolle und 
nachhaltige Spitzenweine. 
 

 

Rondinella, Molinara, Corvina  Veneto  
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310 
WB 

Amarone della Valpolicella DOCG Sant' Urbano 2019 7.5dl 98.5 
Speri Biologico   
Was für ein Amarone! Dörrfrüchte, Gewürz- und 
Röstaromen. Langer Nachhall. 95/100 Falstaff. 
 

 

 
Corvina veronese, Rondinella, 
Corvinone 

 Veneto  

 

311 
CT 

Amarone Classico DOCG IL Lussurioso 2020 7.5dl 99.5 
Buglioni   
Dieser Wein hat ein opulentes, klar definiertes 
Bouquet mit frischer Frucht, Würznoten und 
kandierten Früchten. Am Gaumen schwelgerisch 
reich mit langem Abgang. 
 

 

 
Corvina, Corvinone, Rondinella, 
Oseleta 

 Veneto  

 

312 
WB 

Vino Nobile di Montepulciano DOCG 2020 7.5dl 89.5 
Avignonesi   
Toskana pur! Elegant, würzig und mit schönem 
Tanninkleid. 
 

 

Sangiovese  Toscana  
 

313 
WB 

Chianti Classico DOCG Riserva 2021 7.5dl 89.5 
Castello di Volpaia   
Wow! Was für ein Chianti. Kräftig, würzig und  
mit viel Finesse. 
 

 

Sangiovese  Toscana  
 

314 
WB 

Bolgheri rosso DOC 2022 7.5dl 69.5 
Podere Grattamacco   
Toller Vertreter der Weine aus Bolgheri.  
Herrliche Frucht, weiches Tannin, langer Abgang. 
 

 

 
Sangiovese, Merlot, Cabernet 
Franc, Cabernet 

 Toscana  
 

 

315 
WB 

Morellino di Scansano DOCG Bellamarsilia 2020 7.5dl 69.5 
Poggio Argentiera   
Aus dem Süden der Toscana. Junges, aufstrebendes 
Weingut. Nuancen von Beeren und Kakao. 
 

 

Sangiovese  Toscana  
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316 
CT 

Brunello di Montalcino DOCG 2019 7.5dl 99.5 
Poggione   
Ein klassischer Brunello mit Tiefe und Raffinesse. 
Reife Kirschen, feine Gewürze und gut 
eingebundene Tannine verleihen ihm Eleganz, 
Struktur und beeindruckende Langlebigkeit. 
 

 

Sangiovese - Brunello  Toscana  
 

317 
CT 

Pievi Bolgheri Rosso DOC 2022 7.5dl 72.5 
Fabio Motta   
Dieser Bolgheri-Blend ist kraftvoll und unverfälscht. 
Er reift in Holzfässern und bleibt unfiltriert, was ihm 
maximale Substanz verleiht. 
 

 

 
Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Sangiovese 

 Toscana  
 

 

318 
CP 

Sor Ugo Bolgheri DOC 2021 7.5dl 89.5 
Aia Vecchia   
Vielschichtige, intensives Bouquet mit Noten von 
Cassis und Brombeere. Kräftige und reife Tannine, 
ausgewogen und körperreich. 
 

 

 
Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Petit Verdot, Merlot 

 Toscana  
 

 

319 
BIN 

Le Serre Nuove dell'Ornellaia Bolgheri DOC 2022 7.5dl 129 
Ornellaia   
Ein raffinierter Bolgheri mit Tiefgang. Reife dunkle 
Früchte, feine Würze und seidige Tannine verleihen 
ihm Eleganz und Struktur.  
 

 

 
Merlot, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc, Petit Verdot 

 Toscana  
 

 

320 
WB 

Montepulciano d'Abruzzo DOC Marina Cvetic 2019 7.5dl 79.5 
Az. Agr. Masciarelli   
Etwas vom Besten aus den Abruzzen.  
Betörender Wein mit beeindruckender Struktur.  
 

 

Montepulciano  Abruzzo  
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321 
WB 

Èrema Cannonau di Sardegna DOC 2022 7.5dl 69.5 
Siddùra   
Zarte Noten von Waldfrüchten, Kirschen und etwas 
Lakritz. Vermittelt Ferien-Feeling.  
 

 

Montepulciano  Abruzzo  
 

322 
CT 

Roccalmar Carignano del Sulcis Riserva DOC 2021 7.5dl 72.5 
Cantina di Santadi   
Dieser Carignano ist kraftvoll und geschmeidig.  
Er zeigt dichte Frucht, feinen Schmelz und reift 
zwei Jahre in Barriques. 
 

 

Merlot, Carignano  Sardegna  
323 
CP 

Serranu Isola dei Nuraghi IGT 2019 7.5dl 99.5 
Tani   
In der Nase Noten von schwarzer Johannisbeere 
und Lakritze. Samtig im Gaumen mit Röstaromen 
wie Kaffee, Mokka und Karamell, erdig im 
langanhaltenden Abgang. 
 

 

Cannonau, Merlot, Muristello  Sardegna  
 

324 
WB 

Rosso Sicilia DOC Plumbago 2021 7.5dl 49.5 
Planeta   
Am Gaumen weiches Tannin und eine 
bemerkenswerte Harmonie. Perfekt zu Pasta. 
 

 

Nero d’Avola  Sicila  
 

SVIZZERA 

325 
CP 

Bärnerwy Pinot Noir Bielersee AOC 2023 7.5dl 64.5 
Weingut Krebs & Steiner   
Aromen wie Zwetschge, Himbeere und Cassis und 
eine Brise Gewürze. Im Gaumen fruchtig, elegant 
und mit weichen Tanninen. 
 

 

Pinot Noir Berna  
 

326 
WB 

Merlot del Locarnese Ticino DOC San Carlo 2022 7.5dl 64.5 
Delea   
Zugänglicher Merlot mit blumigen und 
pflanzlichen Noten. Polenta und Risotto können 
kommen. 
 

 

Merlot Ticino  
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327 
WB 

Merlot Quattromani Ticino DOC 2021 2021 7.5dl 129 
Delea / Gialdi / Brivio / Tamborini   
Grossartiges Projekt von vier Topproduzenten.  
 

 

Merlot  Ticino  
 

328 
WB 

Cornalin AOC Valais Antica 2023 7.5dl 99.5 
Domaine Cornulus   
Perfekt vinifiziert. Grosses Trinkvergnügen.  
Ein echter Erlebniswein aus dem Wallis.  
 

 

Cornalin  Vallese  
 

329 
VEN 

3x3 Assemblage Rouge du Valais AOC 2022 7.5dl 79.5 
Niklaus Wittwer   
Ein kraftvoller und harmonischer Rotwein aus dem 
Wallis. Reife dunkle Früchte, feine Würze und 
geschmeidige Tannine sorgen für Balance und 
Charakter. 
 

 

Merlot, Cabernet Franc, Syrah  Vallese  
    
330 
WB 

Fläscher Pinot Noir Reserve AOC Barrique 2022 7.5dl 109 
Christian Hermann Fläsch   
Ein edler Pinot Noir aus der Bündner Herrschaft. 
Aromen von roten Beeren, feinen Röstaromen und 
eine elegante Barriquenote treffen auf seidige 
Tannine und harmonische Struktur. 
 

 

Pinot Noir  Grigioni  
 

331 
OBR 

La Côte AOC Vinzel Grand Cru 2023 7.5dl 72.5 
Château de Vinzel   
Ein eleganter Merlot mit Finesse und Tiefe. Reife 
rote Früchte, feine Kräuterwürze und eine samtige 
Textur machen ihn harmonisch und 
ausdrucksstark. 
 

 

Merlot  Vaud  
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PORTOGALLO 

332 
UL 

Quinta do Crasto Douro DOC   2021 7.5dl 84.5 
Quinta do Crasto   
Ein intensiver Douro-Wein mit Charakter. Aromen 
von dunklen Beeren, Gewürzen und feiner Eiche 
verbinden sich mit kraftvoller Struktur und langem 
Abgang. 
 

 

 
Tinta Roriz, Touriga Franca, Touriga 
Nacional, Tinta Barroca 

 Douro  
 

 

333 
V67 

Reserva Douro DOC  2019 7.5dl 69.5 
Poças   
Charaktervoll und ausgewogen. Dunkle Beeren, 
feine Würze und sanfte Tannine verleihen diesem 
Douro Reserva Tiefe und Eleganz. 
 

 

 
Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca 

 Douro  
 

 

334 
V67 

Símbolo Tinto  2017 7.5dl 98 
Poças   
Ein Statement aus dem Douro. Tief, kraftvoll und 
vielschichtig – mit dunklen Früchten, Röstaromen 
und kräftigen Tanninen. Bleibt lange im 
Gedächtnis. 
 

 

 
Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Roriz, Tinta Barroca 

 Douro  
 

 

335 
V67 

Tinto Reserva DOC  2022 7.5dl 69.5 
Herdade do Rocim   
Ein ausdrucksstarker Rotwein aus dem Alentejo. 
Reife Beeren, feine Würze und eine kraftvolle 
Struktur sorgen für Tiefe und Charakter. 
 

 

 
Alicante Bouschet, Touriga 
Nacional, Aragonez 

 Alentejo  
 

 

336 
CL 

Luisa Lindemann Limited Edition 2016 7.5dl 120 
Quinta da Plansel   
Ein Wein mit Persönlichkeit und Reife. Dunkle 
Früchte, edle Gewürze und samtige Tannine 
machen ihn kraftvoll, elegant und langanhaltend. 
 

 

 
Alicante Bouschet  Alentejo  
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337 
CL 

Dorina Lindemann Limited Edition 2014 7.5dl 120 
Quinta da Plansel   
Ein gereifter Rotwein mit besonderer Eleganz. 
Dunkle Früchte, Tabaknoten und feine Würze 
verbinden sich mit weichen Tanninen zu einem 
harmonischen, langen Finale. 
 

 

 
Touriga Nacional, Tinta Barroca, 
Touriga Franca 

 Alentejo  
 

 

SPAGNA 

338 
WB 

Ribera del Duero Reserva DO 2020 7.5dl 99.5 
Bodegas Arzuaga   
Zweifellos einer der beliebtesten Weine dieser 
Region. Konzentriert, kraftvoll, anhaltend. 
 

 

 
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot 

 Ribera del Duero  
 

 

339 
SCH 

Balbás Tempranillo Ribera del Duero 2019 7.5dl 120 
Bodegas Balbás   
Ein intensiver Tempranillo mit spanischem 
Temperament. Dunkle Beeren, Röstaromen und 
kräftige Tannine sorgen für Tiefe, Wärme und 
einen langen Abgang. 
 

 

Tempranillo  Ribera del Duero  
 

340 
WB 

Rioja DOC Reserva Viña Ardanza 2017 7.5dl 84.5 
La Rioja Alta    
95/100 von James Suckling. Absolut Top.  
Hände weg, wenn Sie Rioja nicht mögen.  
 

 

 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc, Petit Verdot 

 La Rioja  
 

 

341 
CP 

Selección Especial Sardón de Duero Castilla y 
León VdT 

2019 7.5dl 89.5 

Abadía Retuerta   
Vielschichtiges Bouquet von reifen Beeren und 
Gewürzen. Im Gaumen seidig, weich und fruchtig.  
 

 

 
Tempranillo, Syrah, Cabernet 
Sauvignon 

 Sardón de Duero  
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342 
CP 

Bellmunt Vi de Vila Priorat DOQ 2019 7.5dl 69.5 
Mas d'en Gil   
Reife Fruchtnoten, frische Beerenfrucht, Gewürze, 
Tabak und Röstaromen. Reife, samtige Gerbstoffe, 
vielschichtig mit langanhaltendem Abgang. 
 

 

 
Garnacha, Cariñena, Cabernet 
Sauvignon 

 Priorato  
 

 

343 
SCH 

La Iglesia de Arínzano 2020 7.5dl 105 
Arínzano   
Ein Rotwein mit Tiefe und Raffinesse. Reife dunkle 
Früchte, feine Gewürze und elegante Tannine 
verleihen ihm Struktur, Ausdruck und langen 
Nachhall. 
 

 

Tempranillo, Merlot  Nevarra  
 

FRANCIA 

344 
WB 

Saint-Emilion Grand Cru 2019 7.5dl 84.5 
Château La Grâce Dieu   
Ein eleganter Saint-Émilion Grand Cru mit Tiefe 
und Finesse. Dunkle Früchte, feine Röstaromen 
und samtige Tannine verleihen ihm Ausdruck und 
einen langen Abgang. 
 

 

Merlot, Cabernet Franc  Bordeaux  
 

345 
VEN 

Bourgogne Pinot Noir 2021 7.5dl 99 
Henri Boillot   
Ein feiner Pinot Noir mit burgundischer Eleganz. 
Rote Beeren, zarte Würze und eine seidige Textur 
machen ihn leicht, harmonisch und 
ausdrucksstark. 
 

 

Pinot Noir  Bourgogne  
 

346 
VEN 

Morey-Saint-Denis 2013 7.5dl 139 
Louis Jadot   
Ein gereifter Premier Cru mit Tiefe und Finesse. 
Aromen von roten Früchten, Unterholz und feiner 
Würze treffen auf elegante Struktur und langen 
Abgang. 
 

 

Pinot Noir  Bourgogne  
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RARITÄTEN 
ITALIA 

700 
WB 

Barbaresco DOCG Valeirano  2021 7.5dl 250 
La Spinetta   
Grossartig vinifiziert. Etwas vom Besten aus dieser 
Gegend. Ein Wein, den man nicht vergisst 
 

 

Nebbiolo  Piemonte  
 

701 
WB 

Barolo DOCG Via Nuova 2018 7.5dl 170 
Pira & Figli   
94/100 von James Suckling. Diese Bewertung 
können wir nur unterstützen. TOP! 
 

 

Dolcetto  Piemonte  
 

702 
BIN 

Bolgheri DOC Superiore 2017 7.5dl 310 
Ornellaia   
Ein ikonischer Bolgheri mit beeindruckender Tiefe. 
Reife dunkle Früchte, edle Würze, feine 
Röstaromen und seidige Tannine verleihen ihm 
Kraft, Eleganz und langen Nachhall. 
 

 

 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit 
Verdot, Cabernet Franc 

 Toscana  
 

 

703 
BIN 

Tignanello 2017 7.5dl 199 
Marchesi Antinori   
Ein legendärer Supertuscan mit Klasse. Schwarze 
Kirschen, Tabak, Gewürze und ein Hauch von 
Eiche treffen auf dichte Struktur, feine Tannine 
und beeindruckende Eleganz. 
 

 

 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc 

 Toscana  
 

 

704 
BIN 

Bolgheri Sassicaia DOC 2021 7.5dl 320 
Sassicaia   
Ein ikonischer Wein mit zeitloser Eleganz. Präzise 
Frucht von dunklen Beeren, feine Würze und ein 
Hauch von Graphit treffen auf samtige Tannine und 
einen kraftvoll-langen Abgang. 
 

 

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc  Toscana  
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PORTOGALLO 

705 
CL 

Vitorino DOC 2015 7.5dl 150 
Vinhas Velhas   
Ein kraftvoller Portugiese mit reifer Intensität. 
Dunkle Früchte, Gewürze und Röstaromen 
vereinen sich mit dichter Struktur und langem, 
warmem Finale. 
 

 

Tinta Roriz  Douro  
 

706 
CL 

Plansel Selecta Grande Escolha 2013 7.5dl 159 
Quinta da Plansel   
Ein gereifter Rotwein mit Tiefe und Komplexität. 
Dunkle Beeren, edle Gewürze und reife Tannine 
verschmelzen zu einem vielschichtigen, 
kraftvollen Genusserlebnis mit langem Nachhall. 
 

 

 
Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Barroca 

 Alentejo  
 

 

707 
CL 

Plansel Selected by Böhm Lindemann Family 2016 7.5dl 159 
Quinta da Plansel   
Ein ausdrucksstarker Spitzenwein mit Eleganz 
und Reife. Dichte Aromen von dunklen Früchten, 
Tabak und feiner Würze verbinden sich mit 
samtigen Tanninen zu einem kraftvollen, 
langanhaltenden Finale. 
 

 

 
Touriga Nacional, Touriga Franca, 
Tinta Barroca 

 Alentejo  
 

 

FRANCIA 

708 
WB 

Châteauneuf-du-Pape AOC Clos des Papes 2021 7.5dl 170 
Paul Avril   
Zweifellos einer der beliebtesten Weine dieser 
Region. Konzentriert, kraftvoll, anhaltend. 
 

 

Grenache, Syrah, Mourvèdre  Valle di Rodano  
 

709 
WB 

Margaux AC 3emé Grand Cru Classé 2019 7.5dl 160 
Château Giscours   
Top-Jahrgang, Top-Schloss. Für Bordeaux-Liebhaber 
ein Hochgenuss. 
 

 

 
Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc, Petit Verdot 

 Bordeaux  
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GROSSFORMATE 
MAGNUM (1.5 ltr.) 

800 
WB 

Merlot Quattromani Ticino DOC  2020 1.5 l 250 
Delea/Gialdi/Brivio/Tamborini   
  

Merlot  Ticino  
 

801 
WB 

Maienfelder Pinot Noir DOC 2022 1.5 l 180 
Möhr-Niggli   
  

 Pinot Noir  Grigioni  
 

802 
WB 

Bricco Manzoni Langhe DOC 2018 1.5 l 160 
Rocche dei Manzoni   
  

 Nebbiolo, Barbera  Piemonte  
 

803 
WB 

Amarone della Valpolicella DOCG, Sant’ Urbano  2017 1.5 l 180 
Speri Biologico    
  

 Corvina, Rondinella, Corvinone  Veneto  
 

804 
WB 

Reserva Ribera del Duero DO 2019 1.5 l 150 
Bodegas Arzuaga   
  

   
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot 

 Ribera del Duero  

 

805 
WB 

Campo de Borja D.O. Alto Moncayo 2021 1.5 l 190 
Bodegas Alto Moncayo   
  

 Garnacha  Campo de Borja  
 

806 
CP 

Sor Ugo Bolgheri DOC 2021 1.5 l 150 
Aia Vecchia   
  

   
Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Petit Verdot, Merlot 

 Toscana  
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807 
CP 

Selección Especial Sardón de Duero Castilla y 
León VdT 

2019 1.5 l 155 

Abadía Retuerta   
  

   
Tempranillo, Syrah, Cabernet 
Sauvignon 

 Sardón de Duero  

 

808 
CT 

50 & 50 Rosso Toscana IGT/b 2019 1.5 l 450 
Toscana Montepulciano Avignonesi   
  

 Sangiovese, Merlot  Toscana  
 

JÉROBOAM (3 ltr.) 

809 
WB 

Bricco Manzoni Langhe DOC 2016 3 l 350 
 

Rocche dei Manzoni   
  

  Nebbiolo/Barbera  Piemonte  
 

810 
WB 

Amarone della Valpolicella DOCG Sant’Urbano 2017 3 l 350 
Speri Biologico   
  

  Corvina, Rondinella, Corvinone  Veneto  
 

811 
WB 

Primitivo di Manduria DOC 2018 3 l 160 
I Vercesi   
  

  Primitivo  Puglia  
 

812 
WB 

Reserva Ribera del Duero DO 2017 3 l 365 
Bodegas Arzuaga   
  

   
Tempranillo, Cabernet Sauvignon, 
Merlot 

 Ribera del Duero  

 

813 
CT 

50 & 50 Rosso Toscana IGT/b 2018 3 l 870 
Toscana Montepulciano Avignonesi   
  

 Sangiovese, Merlot  Toscana  
 

RÉHOBOAM (5 ltr.) 

814 
WB 

Bricco Manzoni Langhe DOC 2017 5 l 550 
Rocche dei Manzoni   
  

   Nebbiolo/Barbera  Piemonte  
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ALEXANDER AELLIG 
 

 

 

 

Kunst, die verzaubert – 

Eine Art-Tour durch unser Haus 

 

Schauen Sie sich um – sehen Sie die 
wunderschönen Bilder, die unser Haus 
schmücken? Jede Wand erzählt eine 
Geschichte, jede Farbe eine Emotion. 
Die Werke, die Sie hier entdecken, 
stammen von Alexander Aellig, einem 
Künstler, der mit seinen 
ausdrucksstarken Gemälden 
beeindruckt und inspiriert. 

 

Begeben Sie sich auf eine ganz besondere Kunstreise: Vom Restaurant über das 
Treppenhaus bis hin zu unserem Rooftop begleiten Sie seine Werke und verleihen 
jedem Raum eine einzigartige Atmosphäre. Lassen Sie die Farben auf sich wirken, 
entdecken Sie Details, die erst auf den zweiten Blick sichtbar werden, und 
tauchen Sie ein in die kreative Welt von Alexander Aellig. 

 

Aelligs Kunst ist geprägt von einer besonderen Dynamik, die Emotionen weckt 
und Räume lebendig macht. Seine Werke sind nicht nur Dekoration – sie sind 
Erlebnisse. Wir laden Sie ein, sich von dieser Kunst verzaubern zu lassen und Ihre 
eigene Inspiration daraus zu schöpfen. 

 

Viel Freude auf Ihrer persönlichen Art-Tour durch unser Haus! 

 

www.alexander-aellig.ch | art@alexander-aellig.ch 

 

 

mailto:art@alexander-aellig.ch

